Lunds BK

<i>Lunda-Silvret</i> sbndagen den 22 mars 2015 2015-03-22

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 42. Medel: 336.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 405 60.27  Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534  LUCK
2 13 392 58.33  Nicolae Ostner - Mats Martensson 4465 37097 Malmo BK - Lunds BK
3 6 387 57.59  Sofia Olofsson - Simon Granath 29978 26207 Malmé BK
4 15 371 55.21  Peter Juhlin - Jan Gutenwik 23716 6302 LUCK
5 7 363 54.02  Christer Andersson - Erik Schénning 15440 6421  Ystads BS
6 2 362 53.87  Christer Winther - Osten Svantesson 4583 5765  BK Zonen - Videdals BK
7 12 361 53.72  Christina Gutenwik - Bo Selander 6301 10057 Hastveda BK
8 14 329 48.96  Marten Howe - Daniel Gustafsson 24774 89269 LUCK - Lunds BK
9 10 327 48.66  Svante Berglund - Richard Korse 6103 15157 Lunds BK - Malmd BK
10 17 326 48.51  Linus Olsson - Anders Ingels 30150 88890 LUCK
11 18 323 48.07 Bo Persson - Wlodek Tugendraich 14015 82831 Lomma BK - Lunds BK
12 16 319 47.47  Jan Clementsson - Lars Becklén 55627 80419 BK Bridgehuset - Malmé BK
13 5 315 46.88 Bengt Emanuelsson - Mikael Palade 4620 5773  LUCK - Lunds BK
14 11 314 46.73  Anita Gullberg - Lennart Hammarholm 13513 94327 Lunds BK - Kullabygdens BK
15 3 296 44.05 Claudia Sjoberg - Mats Andersson 55585 29670 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
16 1 292 43.45 Linus Dahlstrom - Filip Nolhage-Olin 44253 36800 Lunds BK
16 8 292 43.45 Magnus Wegestal - Johan Andersson 91149 40197 Malmo BK
18 9 274 40.77  Ritva Myrhagen - Hakan Myrhagen 24760 411 BK Sekvens, S-torp
1 4 D65 Basta kontrakt 2 497543 Basta kontrakt 3 49754 Basta kontrakt
Nord v D52 6v N D -4 -800 Ost v8 3NTOD-1100 |Syd vE 54 S D -3-500
Ingen + K9654 NS + 108654 ov + ED3
£97 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT £87642 & ¢ v & NT
4E103 #KKn9842 N1 7 8 2 2 41062 4 DKn N565965 4Knl06 4 EKD82 N85 424
v97 vE6 S17822 vD7543 vKn9 S565 95 vK983 vKnl05 S82424
+D732 +10 O 126 4 1110 ¢73 ¢ EDKn9 086 8 438 ¢Kn85 ¢ K1096 O5 7 8 107
#EKD5 #Kn432 V 126 4 1110 #1042  #EKKn65 V867 48 #Kn93 &E V57 8 107
a7 « EK8 43
v KKn10843 v EK1062 vD7642
¢ EKn8 + K2 742
#1086 #873 #KD105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 44 V= v2 -420 110 50|14 5 3¢ 04 vK 200 160 00|15 6 44 O-1 +K 100 16.0 0.0
10 9 44 0= vlJ -420 11.0 50| 3 16 24 N= *A 110 140 20|13 8 2&#N= aA 90 140 2.0
13 6 4e V= 8 -420 110 50|13 6 340-1 vK 50 120 4.0|11 10 24 O= +K -110 12.0 4.0
14 5 44 O= ¢ A -420 11.0 50|12 7 2vS-1 *7 -100 100 6.0| 5 16 34 O= 28 -140 100 6.0
17 2 44 O= v4 -420 11.0 50| 4 15 INO+1 v2 -120 80 80| 1 3 340+1 &K -170 7.0 9.0
18 1 44 O= v3 -420 11.0 50| 8 11 34 N-2 *A -200 50 11.0|18 2 24 O+2 &K -170 7.0 9.0
3 16 44 O+1  &T -450 20 14010 9 44 N-2 *A -200 50 11.0| 9 12 34 O+2 &K -200 4.0 12.0
4 15 44 V +1 v3 -450 20 140|117 2 2vS-3 *2 -300 2.0 14.0| 4 17 54DS-3 &J -500 2.0 14.0
12 7 464 O+1  &T -450 20 14018 1 2¢vDS-3 +¢7 -800 0.0 16.0|14 7 44 O= +K -620 0.0 16.0
4 4 K9 Bésta kontrakt 5 «ED Bésta kontrakt 6 482 Bésta kontrakt
Vast vKD10 44 N =620 Nord v KKn932 6NT V =-990 Ost v KD95 6NT S =990
Alla + KD632 NS +54 ov + E82
#3843 & ¢ v & NT &Kn754 & ¢ v & NT #EB76 & ¢ v & NT
4643 DKn N5 8 6 108 « 87 4KKn1096 N2 2 3 1 1 4976 4 D43 N 129 101212
vE9763 v854 S586 98 vD104 vE875 S22311 vKn7 v 108643 S 129 101212
+10 ¢ EKn95 0847 34 ¢ ED107 ¢ KKn O 1010101011 ¢ KDKn94 ¢ 765 014211
#Kn1065 #KD72 V84734 #E1062 #KD V 1011101112 D104 #53 Vvi4211
4 E108752 45432 & EKKn105
v Kn2 v6 vE2
+ 874 ¢ 98632 + 103
*E9 2983 #KKn92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 44 S= *T 620 16.0 00|15 8 44 O+1 v6 -450 16.0 0.0|12 11 3NN+3 a4 490 16.0 0.0
1 3 3vDV-1 &K 200 140 20| 5 1 3NV+2 &5 -460 11.0 50| 5 1 54 S+1 +K 480 140 2.0
9 12 24 S+2 *T 170 9.0 7.0{10 13 3NO+2 v6 -460 11.0 50| 6 17 3NS+2 +K 460 10.0 6.0
11 10 24 S+2 *T 170 9.0 7.0[12 11 3NV +2 *4 -460 11.0 5.0/10 13 3NN +2 v3 460 10.0 6.0
13 8 24 S+2 *T 170 90 7.0|14 9 3NO+2 &9 -460 11.0 5.0(15 8 3NN+2 v3 460 10.0 6.0
14 7 24 S+2 *T 170 90 7.0| 2 4 3NV+3 aA -490 40 120| 2 4 44 S= +K 420 5.0 11.0
5 16 24 S+1 *T 140 3.0 13.0|16 7 3NV+3 v2 -490 40 12.0|18 3 44 S= +K 420 5.0 11.0
15 6 34 N= &K 140 3.0 13.0/18 3 3NV+3 v3 -490 40 12014 9 3NN-1 ¢7 -50 1.0 15.0
18 2 3¢ N-1 *K -100 0.0 16.0| 6 17 2vyDN-2 T -500 0.0 16.0{16 7 3NN-1 *7 -50 1.0 150
7 4 DKn104 Bésta kontrakt 8 & KDKn3 Bésta kontrakt 9 4 E10753 Bésta kontrakt
Syd v 10762 44 V =-620 Vast v KKn8 2NTV =-120 Nord vE32 4v N =420
Alla + Kn8 Ingen ¢ K7543 ov + E10
#DKn8 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT
49 4EK87652 N5 2 7 3 4 41097 4642 N46 765 « K84 4« DKn96 N9 7 107 8
vEK84 v- S52724 vE1076 v42 S467 65 vKnl109 v64 S 9 7 107 8
¢ EK762 ¢ 1093 O 8 106 108 496 ¢+ EDKn10 0966 6 8 47653 ¢ KDKn2 046 365
K32 #1054 vV 8 116 108 &#EK105 #Kn973 V966 6 8 #DKn2 #E65 V46 365
43 4 E85 a2
v DKn953 v D953 v KD875
+ D54 +82 4984
*E976 »D642 #K1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 9 64 O-3 vQ 300 160 00| 6 2 3#4DV-1 &K 100 16.0 0.0|12 15 2¢ V-2 s A 200 16.0 0.0
11 14 54 O-1 43 100 140 20|13 12 INS= &5 90 130 30| 1 9 2vS+2 *Q 170 13.0 3.0
13 12 24 O+1 v -140 120 4.0|17 8 INS= &5 90 13.0 3.0(18 5 2v S+2 +6 170 13.0 3.0
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3 5 340+1 ¥vQ -170 10.0 6.0|15 10 24 N-1 v3 50 90 7.0| 7 3 INS+2 +3 150 90 7.0
6 2 44 0= vQ -620 4.0 12016 9 2vS-1 *K 50 9.0 7.0[14 13 INS+2 vT 150 90 7.0
7 1 44 0= vQ -620 4.0 120| 3 5 4vS-2 *A -100 6.0 100| 4 6 1a N+2 K 140 50 11.0
15 10 44 O= vQ -620 4.0 12.0|11 14 INV+1 oK 120 4.0 120|116 11 2v S+1  ¢7 140 50 11.0
17 8 44 O= *A -620 4.0 120| 7 1 INO+2 &4 -150 10 150 8 2 INS= vJ 90 1.0 15.0
18 4 44 0= *A -620 4.0 12018 4 4vS-3 *A -150 1.0 15017 10 INS= vJ 90 1.0 150
10 410864 Basta kontrakt 11 «D8 Basta kontrakt 12 495 Basta kontrakt
Ost v K6 54 S =650 Syd v EK9652 6a V =-980 Vast v Kn754 34 V =-140
Alla + EKn106 Ingen 41085 NS + D7
2976 & ¢ v & NT £92 & ¢ v & NT +D9764 & ¢ v & NT
4D 4 K973 N 10107 119 4 EKn 4K109642 N O 2 500 4 KD1064 & EKn83 N9 6747
vDKn9873 v 1052 S 10107 119 v DKn7 v4 S02500 v D62 vE103 S96747
+53 ¢+ D974 033623 ¢EKD6 43 0 12118 1211 ¢85 ¢ K10942 047596
+D1082 53 V33623 #EKn103 #KD65 VvV 12118 1211 #1032 *Kn V4749°8%6
4 EKNn52 4753 472
vE4 v 1083 v K98
¢ K82 ¢ Kn972 ¢ EKn63
#EKKn4 *874 #EK85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 5 4vyDV-4 +A 1100 16,0 0.0|15 14 6NDV-1 vK 100 16.0 0.0| 2 10 44DV-1 &4 100 16.0 0.0
4 6 44 N= v2 620 13.0 3.0|13 16 64 V-1 vK 50 140 20| 1 11 INN= &K 90 13.0 3.0
16 11 44 S= vQ 620 130 30| 5 7 44 0+1 v3 -450 11.0 50|15 14 INS= oK 90 13.0 3.0
1 9 3NS= vQ 600 100 60| 9 3 44 O+1 T -450 11.0 50| 5 7 24 V+1l &2 -140 8.0 8.0
8 2 44 N-1 v2 -1000 5.0 11.0| 1 11 3NV +2 vA -460 80 80| 8 4 34V= &4 -140 8.0 8.0
12 15 44 S-1 vQ -100 5.0 11.0| 2 10 44 O+2 v3 -480 5.0 11.0|17 12 24 V+1  v5 -140 8.0 8.0
14 13 44 S-1 vJ -100 5.0 11.0| 8 4 44 0+2 v3 -480 5.0 11.0|13 16 24 V+2 49 -170 3.0 13.0
17 10 3NS-1 vQ -100 5.0 11.0|18 6 6#V= vA 920 2.0 14018 6 24 V+2 v4 -170 3.0 13.0
7 3 44 S-2 vQ 200 0.0 16.0|17 12 64 V= vA 980 0.0 160| 9 3 44 0= &K -420 0.0 16.0
13 s K Bésta kontrakt 14 » 1097 Bésta kontrakt 15 « D108 Bésta kontrakt
Nord v KKn1087 4v N =620 Ost v7 5# S =400 Syd v5 5NTV =-460
Alla + E964 Ingen + K103 NS + KKn1097
#EK8 & ¢ v & NT «D109762 & ¢ v & NT #E1097 & ¢ v & NT
« EKn1096 8542 N 1110108 9 4843 & Kn652 N 118 5 7 6 4 K7532 & EKn4 N256 22
vE4 v D62 S 1110108 9 vKKn10862 vED3 S 118 57 6 vE97 v DKn3 $25522
¢ Kn108 4732 023353 49642 ¢85 023746 ¢ED ¢ 643 O 107 7 108
#1075 #942 V23353 *- #EKn43 V23746 #Kn86 #KD42 vV 117 7 1111
«D73 « EKD « 96
v 953 v 954 v K108642
¢ KD5 ¢ EDKn7 ¢ 852
#DKn63 #K85 #53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 5 4y N+l 44 650 150 10| 2 12 4#N+1 YA 150 16.0 0.0| 4 12 3NO-1 ¢2 50 16.0 0.0
18 7 4vy N+1 &4 650 150 10| 3 11 44 N-= +8 130 13.0 3.0|17 16 44 V= v5 -420 140 20
113 4¢vN= *8 620 6.0 10.0(14 17 3#N+1 &5 130 13.0 3.0|18 8 3NV+1 v5 -430 12.0 4.0
2 12 4v N= 48 620 6.0 100 9 5 3vDO-1 4A 100 100 6.0 2 14 44 V+1 T -450 8.0 8.0
3 11 4v N= 8 620 6.0 10.0|16 15 3v V-1 +3 50 80 80| 7 9 4e4V+1l v5 -450 8.0 8.0
6 8 4v S= +J 620 6.0 10.0(10 4 44 N-1 +8 -50 6.0 10015 1 44 V+1 v5 -450 8.0 8.0
10 4 4vS-= & A 620 6.0 10.0(18 7 5#DN-1 vA -1000 4.0 12011 5 3NV+2 v5 -460 4.0 12.0
14 17 4vy N= 5 620 6.0 10.0| 1 13 3NS-3 v2 -150 2.0 14.0| 3 13 3NV +3 +9 -490 1.0 150
16 15 4v N= 8 620 6.0 100| 6 8 14aDO+1 &A -260 0.0 16.0|10 6 3NV+3 +J -490 1.0 150
16 4« K6 Bésta kontrakt 17 4 Kn1096543 Bésta kontrakt 18 & Kn9 Bésta kontrakt
Vast vE32 5v V =-650 Nord v K42 64 N =980 Ost v K72 34 O =-140
ov 48643 Ingen +6 NS 4 86532
#D1032 & ¢ v o NT #E10 & ¢ v & NT +D108 & ¢ v & NT
4E109872 45 N85146 « KD a7 N7 9 8 1211 4106 «4EKD87542 N 8 8 9 3 4
vKD865  vKn1094 S$85146 v10763 vKn95 S 79 8 1211 v84 vE106 S$889 34
¢ K2 ¢ ED109 057 119 5 ¢ KD82 #1073 06 4412 ¢KD94  ¢Kn 055498
*- *Kn976 V57119 5 #K62 #Kn98754 V 6 4 4 1 2 #Kn7632 &5 V55498
4 DKn43 «E82 43
v7 vEDS8 v DKn953
¢ Kn75 ¢ EKn954 ¢ E107
»EK854 «D3 #EK94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 1 5vVv-1 3 100 150 10|18 9 44DN+1 &9 690 16.0 00|16 2 44 0-1 *A 50 16.0 0.0
18 8 5v V-1 *2 100 150 10| 4 14 44 N+2 3 480 13.0 3.0| 3 15 44 O= *A -420 8.0 8.0
7 9 4v V= +4 -620 11.0 50|12 6 44 N+2 vJ 480 13.0 3.0| 4 14 44 O= vQ -420 8.0 8.0
17 16 4v V= 3 -620 11.0 50| 3 15 44 N+1 &5 450 6.0 10.0| 5 13 44 O= *K -420 8.0 8.0
2 14 4v O+1 #A 650 6.0 10.0| 5 13 44 N+1 v3 450 6.0 10.0| 8 10 44 O= *A -420 8.0 8.0
3 13 5v V= *2 -650 6.0 10.0| 8 10 44 N+1 %8 450 6.0 10011 7 44 O= *A -420 8.0 8.0
11 5 4y V+l &2 -650 6.0 10.0|11 7 44 N+l ¢5 450 6.0 10012 6 44 O= vJ -420 8.0 8.0
4 12 4v V+2  #3 -680 2.0 140|116 2 44 N+1 &5 450 6.0 10.0{18 9 44 O= *A -420 8.0 8.0
10 6 6y V= v2 -1430 0.0 160| 1 17 6NDS-1 K -100 0.0 16.0| 1 17 44 O+1 #A -450 0.0 16.0
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19 41052 Basta kontrakt 20 4 87652 Basta kontrakt 21 & Kn64 Basta kontrakt
Syd v KKn95 24 S =110 Vast v- 6NT V =-1440 Nord v42 5NT O =-460
oV ¢ KDKn42 Alla + D43 NS + EK9543
»8 & ¢ v & NT #D8642 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
D964 48 N4 7687 « D93 « EKn104 N31321 «ED9 #1085 N7 4152
vED832 v74 S47687 vD74 v E1096 S31321 vD6 vEKKn10875S 7 4 1 5 2
*7 ¢ E8653 085655 ¢+ K10762 ¢ E9 O 1011101112 ¢ DKn62 ¢ 107 O6 8 118 11
#E106  #K9532 V85755 *K3 *EKn7 V 1012101112 #EK32 &5 V6 8 118 11
& EKKN73 oK 4 K732
v 106 v KKn8532 v93
4109 + Kn85 +8
#DKn74 #1095 #1098764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 16 2vDV-2 a2 500 160 00| 6 14 2¢vS-5 2 500 16.0 0.0| 4 16 6v O-1 +8 50 16.0 0.0
2 1 24S-1 *7 50 13.0 30| 4 16 3NO+2  #T -660 90 7.0| 2 1 4vO+1 8 -450 11.0 5.0
17 3 34 S-1 ¢7 50 13.0 3.0 5 15 3NO+2 &T -660 90 7.0(12 8 4v O+1 8 -450 11.0 5.0
5 15 44 S-2 vA -100 6.0 10.0| 9 11 3NO+2 +3 -660 90 7.0|13 7 4vO+1 8 -450 11.0 5.0
6 14 44 S-2 *7 -100 6.0 10.0{12 8 3NO+2 &T -660 90 7.0|18 10 4vy O+1 8 -450 11.0 5.0
12 8 34 S-2 ¢7 -100 6.0 10.0{13 7 3NV +2 a7 -660 90 7.0| 6 14 3NV +2 ¢A -460 5.0 11.0
13 7 3¢ N-2 v7 -100 6.0 10.0{17 3 3NO+2 3 -660 9.0 7.0| 9 11 3NV +2 +3 -460 5.0 11.0
18 10 44 S-2 *7 -100 6.0 100 2 1 3NV+3 LY -690 1.0 150| 5 15 4v O+2 +8 -480 2.0 14.0
9 11 44DS-3 ¢7 -500 0.0 16.0|18 10 3NO+3  #T -690 1.0 150(17 3 3NV+3 ¢4 -490 0.0 16.0
22 4103 Basta kontrakt 23 4 E9874 Basta kontrakt 24 410975 Basta kontrakt
Ost v K7 5¢v S =450 Syd v6 34 S =110 Vast v EKn4 34 V =-140
()Y + K10953 Alla + D7 Ingen 41043
#EKD3 & ¢ v & NT #K10952 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT
« EKD842 4 Kn96 N 116 114 6 21063 4 KD52 N9 7566 « KDKn63 482 N536 44
v Kn93 v10 S 116 114 6 vK85 vED732 S97566 v 1092 v D53 S53645
¢ EKn ¢+ D87642 O07 082 ¢953 ¢ K102 045876 ¢ED962 ¢ KKn O7 107 9 8
*Kn4 #987 VOo7072 #ED83 &7 Vae6777 *- #KD10873 V 7 107 9 8
475 aKn aE4
v ED86542 v Kn1094 v K876
.- + EKn864 + 875
10652 *Kn64 #E954
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 17 54DV-2 &K 500 150 10| 6 16 2v O-1 L) 100 120 40| 3 2 340-1 v6 50 13.0 3.0
7 15 54DV-2 &A 500 150 10| 7 15 4v O-1 L) 100 120 40| 5 17 3NO-1 v7 50 13.0 3.0
6 16 5v S= s A 450 100 6.0|13 9 4vO-1 LX) 100 120 40|13 9 3NO-1 v6 50 13.0 3.0
13 9 4v S+l s A 450 100 60|14 8 2vO-1 L) 100 120 4.0|18 11 44 V-1 *6 50 13.0 3.0
14 8 4v S+1 s A 450 100 6.0|18 11 4v O-1 L) 100 120 40| 1 4 24 V+1 a5 -140 6.0 10.0
1 4 44DV-1 &A 200 40 120| 5 17 3vO= L} -140 50 11.0| 6 16 34 V= vA -140 6.0 10.0
10 12 3v S+2 &K 200 40 12010 12 2v O+1 &J -140 50 11.0|10 12 24 O+1 T -140 6.0 10.0
18 11 3v S+2 s A 200 40 120| 3 2 3vO+1 & -170 2.0 14.0| 7 15 24 V+2 a4 -170 2.0 14.0
3 2 7vyDS-2 &A -300 00 16.0| 1 4 2¢DO= &7 -670 0.0 16.0|14 8 4a4 V= 49 -420 0.0 16.0
25 4964 Bésta kontrakt 26 4 D2 Bésta kontrakt 27  KKn1093 Bésta kontrakt
Nord v EK103 2y N =110 Ost vE72 5NT S =660 Syd v K1086 64 S =980
ov 4932 Alla 4932 Ingen +D
#E54 & ¢ v & NT #EK953 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
#« EKKn103 & D52 N8 7 856 «Kn873 4654 N 1010101010 2D872 46 N 117 111211
v 962 v Kn87 S 87856 vKKn93 v654 S 1011101111 v 95 vD743 S 117 111211
41087 ¢ EDS 054576 ¢E74 ¢ 1065 032322 ¢ K9843 4 Kn765 026111
108 #KKn92 V54476 *72 +D1064 V32322 #Kn6 *K1087 V26111
487 & EK109 4 E54
v D54 vD108 v EKn2
+ KKn64 + KDKn8 + E102
»D763 »Kn8 #D943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 1 24DV-1 ©vA 200 140 20| 4 3 3NN+2 *6 660 150 10| 4 3 44 N+3 &7 510 16.0 0.0
7 17 24 V-2 *2 200 140 20| 8 16 3NS+2 v9 660 150 10| 6 1 3NS+3 v9 490 140 2.0
18 12 24 V-2 vA 200 140 20| 6 1 3NS+1 a7 630 9.0 7.0{11 13 44 N+2 46 480 11.0 5.0
2 5 1INS-1 oK 50 100 6.0 7 17 3NS+1 a7 630 9.0 7.0{14 10 44 S+2 v9 480 11.0 5.0
8 16 INO= 2 -90 7.0 9.0|11 13 3NS+1 a7 630 9.0 7.0|18 12 3NS+2 +3 460 8.0 8.0
15 9 INO= +4 -90 70 9.0(|15 9 3NS+1 3 630 9.0 7.0| 2 5 44 S+1 LN 450 4.0 12.0
14 10 34 N-2 a5 -100 40 120| 2 5 3NS= a7 600 3.0 13.0| 8 16 44 N+1 48 450 4.0 12.0
4 3 24V-= vA -110 1.0 150(14 10 3NS= v3 600 3.0 13.0{15 9 44 N+1 ¢7 450 4.0 12.0
11 13 24 V= vA -110 1.0 150(18 12 3NS-1 v3 -100 0.0 16.0| 7 17 64 S-1 LN -50 0.0 16.0
28 4105 Bésta kontrakt 29 #1092 Bésta kontrakt 30 » EK3 Bésta kontrakt
Vast v EKn5 4v N =620 Nord v KD1098 2NT N =120 Ost vD743 44 S =420
NS + E1042 Alla + KD Ingen + K9865
#EKD8 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4 KD983 & EKn N5 6 107 7 «Kn53 4D84 N85 8 8 8  Kn86 a5 N5 7 5 108
vD107 v6 S56 107 7 v 632 vKn4 S 85888 vEKn1062 vK95 S5 75 108
+K ¢DKn9765 O 6 6 3 5 3 ¢ EKn94 ¢ 87652 058555 ¢+ D4 ¢ Kn1032 085835
#Kn953 #10742 V66 356€6 #E54 #KD2 V58555 #1032 »EK865 V85735
#7642 « EK76 «D109742
v K98432 vE75 v8
+83 4103 ¢ E7
*6 #Kn976 #DKn94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 4 4v S= oK 620 13.0 30| 7 2 2¢vN+1 2 140 120 4.0|16 10 4vDV-3 &A 500 16.0 0.0
7 2 4v S= +K 620 13.0 3.0| 9 17 2¢v N+1 2 140 120 4.0|15 11 44 S= &T 420 13.0 3.0
15 11 4v S= ¢+ K 620 13.0 3.0|12 14 2¢v N+1 *2 140 120 4.0|18 13 44 S= &T 420 13.0 3.0
16 10 4v S= oK 620 13.0 3.0(16 10 2¢v N+1 &K 140 120 40| 8 1 4vyDV-2 &A 300 10.0 6.0
12 14 3¢ V-2 *6 100 8.0 8.0(18 13 2v N+1 ¢7 140 120 40| 7 2 24 S+2 *2 170 8.0 8.0
3 6 4vS-1 +K -100 3.0 13.0] 3 6 INN+1 ¢+5 120 40 120| 5 4 34 S-= +Q 140 5.0 11.0
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8 1 4vS-1 ¢+ K -100 3.0 13.0| 5 4 INN+1 ¢+5 120 40 120| 9 17 34 S= »2 140 5.0 11.0
9 17 4v N-1 &K -100 3.0 13.0] 8 1 INN+1 2 120 40 12.0|12 14 44 S-1 *2 -50 2.0 14.0
18 13 4v S-1 «Q -100 3.0 13.0|15 11 Pass 00 16.0| 3 6 54DS-3 +¢Q -500 0.0 16.0
31 4 EDKn8 Basta kontrakt 32 4 Kn82 Basta kontrakt 33 4108 Basta kontrakt
Syd v8 2NTV =-120 Vast v 975 3NTV =-600 Nord v D872 54 O =-450
NS + KKn873 oV ¢ E9743 Ingen 41062
#932 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT #Kn1064 & ¢ v & NT
21095 &K76 N58 4605 4 E6543 4KD N26 433 « D764 &« EKKn5 N3 4523
vKKn93 vE1075 S58465 v43 v EDKn10 S26 433 v 63 v KKn5 S34523
¢ E42 ¢+ D5 08587 8 ¢KKn2 ¢10 O 107 8 9 8 ¢ KKn754 <+ E O 109 7 1110
&E54 £D876 V85878 #Kn109 #E87632 vV 107 8 9 9 &K5 #D9873 vV 109 7 119
4432 » 1097 4932
v D642 v K862 vE1094
+ 1096 + D865 + D983
#KKn10 #54 »E2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 7 3vV-2 *2 100 13.0 3.0 8 3 3NV-2 ¢+4 200 16,0 00| 8 3 44 0-1 a2 50 150 1.0
6 5 3vV-2 s A 100 130 30| 6 5 3NV-1 +4 100 13.0 3.0(16 12 44 O-1 @2 50 150 1.0
8 3 3vV-2 +5 100 13.0 3.0(13 15 44 V-1 v9 100 130 3.0| 6 5 4e V= v8 -420 11.0 5.0
16 12 3v V-2 *2 100 13.0 3.0(10 1 2NV +1 ¢7 -150 9.0 7.0|13 15 44 V= aT -420 11.0 5.0
9 2 3vV-1 »9 50 6.0 10.0|17 11 3+ O+2 &5 -150 90 7.0| 4 7 44 0+1 a2 -450 5.0 11.0
10 1 3v V-1 *9 50 6.0 10.0|18 14 34DN-3 &K -500 6.0 100| 9 2 44 O0+1 ©vA -450 5.0 11.0
17 11 3v V-1 v8 50 6.0 10.0|16 12 3NV = +3 -600 40 120(10 1 44 O+1 42 -450 5.0 11.0
13 15 INV= +3 -90 20 140| 4 7 4e V= ¢ A -620 2.0 14.0|17 11 44 V+1 2 -450 5.0 11.0
18 14 2v V= *9 -110 0.0 16.0| 9 2 3NV+2 2 -660 0.0 16.0|18 14 44 O+2 vA -480 0.0 16.0
34 « KDKn1085 Bésta kontrakt 35 46 Bésta kontrakt 36 & K109 Bésta kontrakt
Ost vD3 54 S =650 Syd v 10754 3v S =140 Vast v Kn765 7%V =-2140
NS + EKn862 oV 4652 Alla + 1062
»- & ¢ v & NT #EDKnN105 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
4963 a72 N 8 108 1110 D5 » E87432 N9 796 8 aKn542 &4 ED7 NO1311
vE987 vKn654 S 8 108 1110 v 832 v EDKn S97 96 8 v E983 v2 S01311
¢+ K ¢+ D1074 042522 +Kn1043 ¢ KD 04547 4 ¢- ¢ EDKNn9753 O 131210129
#K9874 #1053 V53522 #9864 &73 V45474 #EKNn854 &K2 V 131210129
sE4 » KKn109 # 863
v K102 v K96 vKD104
4953 + E987 + K84
#EDKnN62 *K2 D103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 44 N+1 »3 650 150 1.0(10 3 34DO-2 &K 500 16,0 00| 5 8 3¢ O+2 +vQ -150 16.0 0.0
10 3 44 N+1 &T 650 150 10|14 16 3« N+1 &5 130 140 20|18 15 5¢ O= vK -600 14.0 2.0
11 2 3NS+1 v8 630 120 40| 5 8 2¢ S= «Q 90 120 4.0(14 16 44 O= vK -620 12.0 4.0
5 8 44 N= 2 620 70 90| 7 6 2NS-1 +3 -50 100 6.0 7 6 3NV+1 *9 -630 8.0 8.0
7 6 44 N= v5 620 70 90| 9 4 24 0= ¢A -110 80 80[11 2 3NO+1 T -630 8.0 8.0
17 13 44 N= a7 620 70 9.0|18 15 24 O+1 +¢A -140 6.0 10.0|17 13 3NV +1 v6 -630 8.0 8.0
18 15 44 N= v5 620 70 9.0|17 13 24DO= v6 -670 40 120 1 12 3NV +2 49 -660 4.0 12.0
1 12 64 N-2 v4 -200 10 150( 1 12 24DO+2 v6 -1070 1.0 150(10 3 3NV +3 9 -690 2.0 14.0
14 16 64 S-2 3 -200 10 150(11 2 24DO+2 +¢Q -1070 1.0 150 9 4 2¢DO+4 ¢7 -980 0.0 16.0
37 41098432 Bésta kontrakt 38 & Kn963 Bésta kontrakt 39 & Kn832 Bésta kontrakt
Nord vK 5¢ N =600 Ost v 8752 44 O =-130 Syd v10 4v S =620
NS + EK53 ov +5 Alla + EKn82
*E4 & ¢ v & NT #D632 & ¢ v & NT #EKD5 & ¢ v & NT
aKKn5 & ED6 N 7 118 8 8 +108 s E42 N2 4465 4EK6  4D1094 N 119 108 9
vD752 vKn98 S 6 108 8 7 v6 v KD943 S2 446 4 v97652 v84 S 119 108 9
+ D10 ¢ Kn92 0525565 ¢ E8632 ¢ KD O 109 8 6 8 495 ¢+ D1073 014252
#10983 #K762 V52555 #K10974 #EKn5 V 109 8 6 8 #943 #Kn108 V14252
a7 « KD75 a75
v E10643 v EKn10 v EKDKn3
+ 8764 + Kn10974 + K64
#DKn5 »8 »762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 34DO-4 a7 800 16,0 00| 2 13 3NV-2 43 200 13.0 3.0(18 16 3NN+4 *7 720 16.0 0.0
11 4 3¢ N+2 *5 150 130 3.0(10 5 3NV-2 &3 200 13.0 3.0| 1 14 3NS+2 LX) 660 90 7.0
15 17 2¢ N+3 &3 150 13.0 3.0(12 3 4¢ V-2 3 200 13.0 3.0 2 13 3NS+2 *9 660 9.0 7.0
1 14 24 N+1 *6 140 6.0 10.0|18 16 3NO-2 a5 200 13.0 3.0 6 9 3NS+2 v6 660 9.0 7.0
2 13 24 N+1 v8 140 6.0 10.0| 1 14 3NV-1 46 100 50 11.0|/10 5 3NN+2 LN 660 90 7.0
8 7 24 N+1 v8 140 6.0 100 6 9 3NV-1 ¢+5 100 50 11.0|11 4 3NN+2 *J 660 9.0 7.0
10 5 1a N+2 v8 140 6.0 100 8 7 3NV-1 43 100 5.0 11.0|15 17 3N S+2 +9 660 9.0 7.0
18 16 24 N+1 2 140 6.0 10.0|15 17 3NV-1 3 100 50 11.0|12 3 3NS+1 +9 630 2.0 14.0
12 3 24 N= v] 110 0.0 16.0|11 4 3NV+1 v8 -630 0.0 16.0| 8 7 3NS= s A 600 0.0 16.0
40 4987 Bésta kontrakt 41 » K10854 Bésta kontrakt 42 « ED9 Bésta kontrakt
Vast vKn108 2NT N =120 Nord v 10743 54 N =450 Ost v EKKn83 5¢ S =600
Ingen ¢+ EDKn763 (0)Y) ¢ED Alla + DKn98
&3 & ¢ v o NT #K5 & ¢ v o NT &Kn & ¢ v o NT
102 » Kn6543 N8 9 7 8 8 « Kn9 763 N 115 5 117 &K «Kn10732 N 8 119 9 9
v 932 v D654 S89787 vEKDKn65 v9 S 115 5 117 v 109762 vD5 S 8 119 9 9
41042 ¢ K85 0535565 ¢ Kn1087 4 65432 007600 ¢ 105 ¢ K72 052 434
#EDKnNn106 #K V53555 &4 #10863 V07600 #K9654 #E72 V52434
&« EKD « ED2 4 8654
v EK7 v 82 va
+9 + K9 ¢ E643
#987542 #EDKnN972 #D1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 15 3NS= *0Q 400 150 10| 3 14 44 N+1 v9 450 11.0 50|13 4 2v S+l ] 140 16.0 0.0
7 10 3NS= &A 400 150 10| 9 8 44 N+1 v9 450 110 50|11 6 2¢ N+2 2 130 140 20
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2¢ N+2 a3 130 11.0 50(11 6 44 N+1 v5 450 11.0 50| 3 14 2¢ N+1 2 110
3¢ N+1 2K 130 110 50|12 5 44 N+1 v9 450 11.0 50| 9 8 3¢ N= aJ 110
2¢ S+1 aT 110 80 80|16 1 44 N+1 v9 450 110 5.0(18 17 1v V-1 LN 100
264 O0-2 +9 100 6.0 10.0|18 17 44 N+1 v9 450 11.0 50| 2 15 3NN-1 »2 -100
2¢ N= 2K 90 3.0 13.0| 2 15 3NN-2 v9 -100 3.0 13.0| 7 10 5¢ N-1 aJ -100
2% S = aT 90 3.0 13.0|13 4 3NN-2 v9 -100 3.0 13.0|12 5 3NN-1 LY -100
5¢ N-2 &K -100 0.0 16.0| 7 10 6NS-5 vA -250 0.0 16.0|16 1 64 N-3 SA -300
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